E GBS MANUAL DE MONTAGEM CAVALETE

moto parts

3 /gbsparts GEHTRAL SAHAHA 300

© egbsparts gbsparts.com.br

jLadoEsauerie ATENCAO!

Identificamos que o ponto de fixagado
utilizado para a instalagao do cavalete
central pode sofrer uma pequena
~y variagdao de uma moto para outra,

| por isso, se ap0s instalar as flanges

~ de suporte no chassi, o cavalete
entrar de forma "forgada"”, remova
novamente as flanges de suporte, e

« Pegas:
~ 1-Cavalete Central (1x)
2 -Suporte de cavalete (2x)
- 3-Mola (2x)
~~ 4 -Parafuso M10x30 (2x)
- 5- Parafuso M10x20 (3x)

6 - Parafuso M8x20 (4x) 8

T - Arruela M10 (9X) utilize arruelas M10 entre a flange e o
6 chassi da motocicleta para realizar o
8 - Arruela M8 8 (4X) ajuste fino e obter o melhor

funcionamento do cavalete.

9 - Porca Trav. M10 (2x)
10 - Porca Trav. M8 (4x)
(reurat) 11 - Bucha Usmada (2x)

; Lado Dlrelto

4 1|1 | 5"
| i
=3B

Instrugées:
- Inicie instalando os suportes, &
utilizando o maior no lado
esquerdo e o menor ao lado
direito. (faga o uso de trava
quimica nos parafusos).

- Instale os parafusos M8x20
nos suportes. Os mesmos
servirao de batente.

- Instale o cavalete, utilizando
a bucha usinada juntamente
com o parafuso M8x30.
(esquema ao lado)

- Com tudo fixado podem ser
instaladas as molas, utilize
graxa nos pontos moveis.

Nao nos responsabilizamos A instalagdo devera ser
por danos de ma instalagdo. feita por profissionais.



	Página 1

